DuboHaAYYHU

int Fibonacci(int n):
if n<=1
return 1
a = Fibonacci(n - 1)
b = Fibonacci(n - 2)
return a + b

YTO NNoxo B 3TOM peLueHnn?



DuboHaAYYHU

int Fibonacci(int n):

et YTo Nnoxo B 3TOM peLueHun?
S e ) OZHO U TO Xe 3HauYeHVe BbIYUCTISETCS MHOTO pas

b = Fibonacci(n - 2)
return a + b
fib (3)
fib(4) fib(3)
fib(3) fib(2) fib(2) fib(1)
fib(2) fib(1) fib(1) fib(0) fib(1) fib(0)

X

fib(1) fib(0)



DuboHaAYYHU

int Fibonacci(int n):

ifn<=1
ceturn 1 YTO NNoxo B 3TOM peLueHnn?
a = Fibonacci(n - 1) OOHO 1 TO e 3Ha4YeHME BbIYUCIIAETCA MHOMO pas
b = Fibonacci(n - 2) Kakne noeun no ncnpaBneHuio?
return a + b
fib (3)
fib(4) fib(3)
fib(3) fib(2) fib(2) fib(1)
fib(2) fib(1) fib(1) fib(0) fib(1) fib(0)

P

fib(1) fib(0)



DuboHaAYYHU

int Fibonacci(int n):

ifrzt::nll HaBaunte XPaHUTb yXe NoCYNTaHHbIe

a = Fibonacci(n - 1) 3Ha4YeHunsAaA B MaccuBe
b = Fibonacci(n - 2)
return a + b

fib(4) fib(3)
fib(3) fib(2) fib(2) fib(1)
¥ o ¥
fib(2) fib(1) fib(1) fib(0) fib(1) fib(0)

P

fib(1) fib(0)



DuboHaAYYHU

int Fibonacci(int n):

ifn<=1

return 1
a = Fibonacci(n - 1)
b = Fibonacci(n - 2)

return a + b

fib(4)

fib(3)

¥

fib(2) fib(1)

P

fib(1) fib(0)

int Fibonacci(int n):
if n<=1
return 1
if fib[n] == -1 // npoBepka Ha TO, He nNoCYMUTanuU nu
fib[n] = Fibonacci(n - 1) + Fibonacci(n - 2)
return fib[n]

fib (5)
fib(3)
&2~
fib(2) fib(2) fib(1)
4 '
) fib(0) fib(1) £ib(0)




[I[pyuMep IMHAMUKU U MEMOMU3ALUU

[MprBeAeHHbIN 34eCb NpYIMep NoKa3blBaerT:
® Mbl MOXEM CYNTaATb ManeHbKMe YacTu N MPUXOANTb Yepes HIX K
otBety: f(n) = f(n-1) + f(n-2)
® Mbl MOXeM 3aNoOMUHAaTb OTBEThI, UTObbLI HbICTpee NX HAaXOAUTL B

JlanbHenLem

int Fibonacci(int n):
if n<=1
return 1
if fib[n] == -1 // npoBepka Ha TO, He MoOCYMTanNU nu

fib[n] = Fibonacci(n - 1) + Fibonacci(n - 2)
return fib[n]



JIluHaMH4YecKoe MporpaMMHpPOBaHHE

LuHamuy4eckoe rpoepamMmuposaHue — 3mo Koaoa y Hac ecmb 3adaya,
KOMOpPYH HEeNMOHSIMHO KaK pewams, U Mbl pa3busaem ee Ha MeHbLuUe 3adayu,
KOMOpPbIe MOXe HEMOHSIMHO KaK peuwama.

(c) A.Kymok



JIluHaMH4YecKoe MporpaMMHpPOBaHHE

LuHamuyeckoe rpoepamMmuposaHue — Mamemamuyeckasi UHOYKUUS Ha S13bIKe
an2opummos

[Tposedem Hekomopbie aHarno2uu:
Mam. UHOykuyus

HAduHaMuka
basa WMHuyuanusauyus (3arnosiHeHue
maccusa OuUHamMuku 6a3o8biMU
3Ha4YeHuUsmMuU
[lepexoo

BbiyucrieHue criedyrouwe2o
3Ha4yeHUs, OCHO8bIBAasICb Ha
rnpeobIOywux



JIluHaMH4YecKoe MporpaMMHpPOBaHHE

[MhaH gencTeuin Npu pewleHnn 3agayv Yepes Arl:

1.

2.
3.
4

MoHATb, Kak pasaennTb CBOKO 3a4a4y Ha MarneHbkue noasagaym

Bbipa3uTb CBOe peLleHne Yepes pelleHne noasaaad

Bbipa3uTb ANHAMUKY CBOEro peLleHns opmMyrbHO

PeanunsoBaTb nony4eHHoe pelleHne, 3aBeds MaccuB, B KOTOPOM XPaHSATCS
oTBeTbl And noa3aaav

B nony4yeHHOM mMaccuBe AMHaMUKM ONpeaenuTb S4Yerky, rae XpaHuTcs
NTOrOBbIN OTBET
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3ajzaya 0 proK3ake




3ajzaya 0 proK3ake

T ————

N - KONM4yecTBo NpeamMeToB
W - BMeCTrMOCTb pHOK3aka
W_i - BeC i-o BeLn

p_i - CTOMMOCTb -0 BeLm

XOTUM cobpaTh proK3ak 6obLUel
CTOMMOCTW C BeCOM He 6onee yem W

MHaue, XOTUM HaiTK

b i, i=1..N, b_i - 0/1:
sum(b_i * p_i) - max,
sum(b i*w i)<=W




3ajzaya 0 proK3ake

N - Konnyectso npeametos, W - BMECTUMOCTb PHOK3aka, W_i - BeC i-0M BeLU, p_i - CTOMMOCTb i-Oi BeLLW
XOTUM cobpaThb prok3ak 60bLUelr CTOMMOCTU C BeCOM He 6onee yem W
NHaue xotum HanTu b_i, i=1..N, b_i - 0/1: sum(b_i * p_i) - max, sum(b_i * w_i) <=W

A(k,S) - MakcrManbHasa CTOMMOCTb NMPeAMETOB, KOTOPbIE MOXHO Y/IOXUTb B PHOK3ak BMECTVIMOCTU S, eC/N
MOXHO WCMOJIb30BaTb TO/bKO NepBble k npeameToB

A(k,0)=0, A(0,s)=0

13



3ajzaya 0 proK3ake

1. k-bIi npegMeT He nonan B prok3ak => A(k, s) = A(k-1,s)
2. nonan =>A(k,s) = A(k-1, s-w_k) + p_k

NToro:
Ak —1,s), b, =0
Ak, s) =
(52) {A(k—l,s—'u;k)+pk, bi =1
Toects: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k—1,s — wi) + pr)

14



3ajzaya 0 proK3ake

W=13,N=5
wy =3,pp =1
wy =4,p2 =6
wy = 5,p3 =4

w4=8,p4:7

ws =9,p5s =6
1

k=0
K=

k=2
k=3
k=4
k=5

o O o o o | o

JnD ke Spoxb elona

O o ol o| O | O | N

o OO O

o

[« BN« BN e>) BN e)]

A(k — 1, S — u’k) + Pk,

be =0
be = 1

To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,s — wx) + pr)

Alk—1,s
A(k,s) = { ( ),
Woh
6 7 8 g
0 0 0 0
1 1 1 1
6 7 7 7
6 7 7 10
6 7 7 10
6 7 7 10

et

10

10
10
10

11

10
10
10

12

11
13
13

13

11
13
13

13



3ajzaya 0 proK3ake

W=13,N=5
w=3m=1 NYUROg WO~ Ws)_ Ak —1,5), b = 0
wy =4,py = 6 U""\‘Q"’A \/\afxaok&ﬂf : —{A(k—l,s—urk)+pk, br =1

w3 =5,p3 =4 Wb \’W‘ To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k—1,s — wy) + px)
wy =8py =T WWMW C brscrurmnomy™ oo OO RLIA T

w; =9,p; =6 / V\-«’*bgl oA %’%J\C\_]e

1 2 3 B 5 6 7 8 9 10 11 12 13

k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
k=2 0 0 1 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 1 1
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
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3ajzaya 0 proK3ake

W=13,N=5

w; =3,p; =1 Alk S)_{A(k—l,s), b =0
wy =4,py =6 T Ak —1,8 —wi) +pr, br=1
wy = 5,p3 =4 To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k—1,s — wy) + px)
wy =8,py =7 \ >
ws = 9, ps — 6 CONCAAQ_ W Mo kLA g\\OsT(. \N\Q)»\_Q_,“\{Q
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
@ 0 0 1 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 1 11
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
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3ajzaya 0 proK3ake

W=13,N=5 -
wy; =3,p; =1 1 Ak —1,5), b =
4y g & U =\LD\ ~ A(k, S) —

wy =4,py = Ak—1,s —wg) +pr, br=1

wy =5p3 =4 To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,5 — w) + pr)

wy =8,py =7

ws =9,p5s =6 /

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13

k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=1 ¥ | o 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
k=2 ) 0 0 1 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 1 1
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
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3ajzaya 0 proK3ake

w; = 3,p; = 1 —1 Ak —1,5), b =0
4y & A =B\~ A(k,s) =

wy =4,py = Ak—1,s —wg) +pr, br=1

w3 = 5,p3 =4 To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,5 — wr) + pr)

wy =8,py =17

ws = 9,ps = 6 MM NV SCHTTN SN WV V<) ZS\AQ\W wxég,\&)( O OWNO‘

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13

k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=1 TN 1| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
k=2 0 0 1_L'e 6 6 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 11 11
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
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3ajzaya 0 proK3ake

W=13,N=5

wy =3,p; =1 ~ | Ak — 1, ), B =0
hp g E A =\O\ Alk; 8) =

wa » D2 Ak—-1,s — wk) +pr, br=1

ws = 5,p3 =4 To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s),A(k — 1,5 — wi) + pr)

wy =8,py =7

ws =9,p; =6 MM W SCHU TR SV WP V<] 8\”\0\19)/&&»0, Wxég*&)( L AV0) OWLO-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13

k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
k=2 0 0 1 6 6 N6 | 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 1 1
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13

20



T, %ekm-sj'w*\ o \coruna

3aaya o ploK3akKe “E e
il p
W=13,N =5
:1iz,l’1i€13 A(k,s)={A(k—1’s)’ b =0
2 =4,p2 = Ak—1,s —wg) +pr, br=1
wy =5p3 =4 To ectb: A(k, s) = max(A(k — 1,s), A(k — 1,s — wi) + px)
wy =8,py =T
ws =9,p5s =6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13
k=0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k=1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
k=2 0 0 1 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7
k=3 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 1 1
k=4 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13
k=5 0 0 1 6 6 6 7 7 10 10 10 13 13)




3ajiaya o proK3ake

M@g CoOo et \/OWW\M g e ca
o Ak, 5) = {A(k 1.aY; b =0

Ak—1,5 —wr) +pr, br=1
\[\ To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s),A(k — 1,5 — wr) + pr)

for i =0 tow
A[0][1i] = ©
for 1 = 0 to n

A[i][e] = © //MepBoie 3nemeHmsi npupabHubBaem K ©
for k =1 ton
for s =1 tow //Mepebupaem ona kaxdozco k Bce Bmecmumocmu
if s >= w[k] //Ecnu mekywuti npedmem Bmewaemca 6 prok3ak
A[k][s] = max(A[k - 1][s], A[k - 1][s - w[k]] + p[k]) //Beibupaem knacme ezo unu Hem
else
Alk][s] = A[k - 1][s] //WHaue, He knadem

20



3ajzaya 0 proK3ake
Ak —1,s), b, =0

A(k,s) =
( S) {A(k—l,s—wk)+pk, bi =
To ectv: A(k, s) = max(A(k —1,s), Ak — 1,5 — w) + pr)

for 1 =0 to w

A[0][i] = ©
for 1 =0 ton
A[i][e] = o //MepBoie anemeHmsi npupabHuBaem K ©
for k =1 ton
for s =1 tow //Mepebupaem 0ona kaxooz2o k Bce Bmecmumocmu
if s >= w[k] //Ecau mekywul npedmem Bmewaemca 6 pik3ak
Alk][s] = max(A[k - 1][s], A[k - 1][s - w[k]] + p[k]) //Beibupaem knacme ez2o unu Hem
else
Alk][s] = A[k - 1][s] //MHaye, He knadem

Kak HauTn anemMeHTbl, KOTopble
6yAyT BK/IlOUEHbI B OTBET? 2



3ajzaya 0 proK3ake

function findAns(int k, int s)

if A[k][s] == ©

- return B Al 5) = Ak —1,s), b =0

if Alk - 1][s] == A[K][s] Ao w—oliiim, Iy = i
findAns(k - 1,

els:n ns( *) To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), Ak —1,s — wx) + pr)
findAns(k - 1, s - w[k])
ans.push(k)

Pekypcusa

24



3aJaya o prok3ake. BocctaHOBJIeHHE

W=13,N=5 function findAns(int k, int s)
if A[k][s] == o

w; =3,p1 =1
wy =4,p2 =6
w3 =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws; =9,p5 =6

return

if A[k - 1][s] == A[k][s]

findAns(k - 1, s)

else

findAns(k - 1, s - w[k])

ans.push(k)

1 2

o O o o o | o
o o o o o | o

3
0
1

o

MMgz{

Ak —1,s),
A(k i — 'lUk) + Pk,

be =0
be = 1

To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,s — wx) + pr)

o

[« BN« BN« BN e)]

7 8
0 0
1 1
7 7
7 7
7 7
7 7
&m&£§46

10
10
10

10

10
10
10

11

10
10
10

12

11
13
13

13




3aJaya o prok3ake. BocctaHOBJIeHHE

W=13,N=5 function findAns(int k, int s)
if A[k][s] == o

wy =3,pp =1
wy =4,p2 =6
w3 =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws =9,p5 =6

return

if A[k - 1][s] == A[k][s]

findAns(k - 1, s)

else

findAns(k - 1, s - w[k])

ans.push(k)

MMgz{

Ak —1,s),
A(k i — 'lUk) + Pk,

b =0
=1

To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,s — wx) + pr)

10

10
10
10

11

10
10
10

12 13
0 0
1 1
7 7
11 11 T




3aJaya o prok3ake. BocctaHOBJIeHHE

W=13,N=5 function findAns(int k, int s)

w; =3,p1 =1
wys =4,pp =6
wy =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws; =9,p5 =6

k=0
k=

k=2
k=3
k=4
k=5

if A[k][s] == Ak — 1, )
return v m s il
if Ak - 1][s] == A[k][s] A= {
findAns(k - 1, s)
else

findAns(k - 1, s - w[k])

ans.push(k)
1 2 3 B 5 6 7 8 9
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 1 1 1 1 1 1
0 0 1 6 6 6 7 7 7
0 0 1 6 6 6 7 7 10

<

0 0 1 6 6 6 7 7 10
0 0 1 6 6 6 7 7 10

A(k — 1, s — 'U-’k) + Pk,
To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), A(k — 1,s — wx) + pr)

10

10
10
10

b =0
be = 1

11

10
10
10

12

11
13
13

13

11
13
13

27



3aJaya o prok3ake. BocctaHOBJIeHHE

W=13,N=5 function findAns(int k, int s)
if A[k][s] == o

wy =3,p1 =1 return
wy =4,p2 =6  if Alk - 1][s] == A[k][s]
w3 = 5,p3 = 4 findAns(k - 1, s)
_ 3 _ else
Wq =S, ps = findans(k - 1, s - w[k])
ws; =9,p5 =6 ans.push(k)
1 2 3 4 5
k=1 0 0 1 1 1
k=2 ON\i/ng’G—@

MMgz{

o

[« BN« BN« BN e)]

Ak —1,s),

7 8 9 10
0 0 0 0
1 1 1 1
7 7 7 7
7 7 10 10
7 7 10 10
7 7 10 10

A(k —1,s — wi) + pr,
To ectb: A(k, s) = max(A(k — 1,s), A(k —

be =0
be = 1

11

12

13

11
13
13

1,s — wy) + pr)



3ajayda o proK3ake. ACUMIITOTHKA

W=13,N=5
w; =3,p1 =1
wy =4,py =6
wy =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws; =9,p5 =6

k=0

k=

k=2

k=3

k=4

o O o o o | o

Mo BpemeHu: ?

O o ol o| O | O | N
—

o

[« BN« BN e> BN e)]

o

[« BN« BN e>) BN e)]

o

[« BN« BN« BN e)]

A(k,s) = {
7 8
0 0
1 1
7 7
7 7
7 7
7 7

Ak —1,s),

A(k — 1,8 — 'wk) + Dk,
To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), Ak — 1,5 — wy)

9
0
1
7
10
10
10

10
0
1
7
10
10
10

10
10
10

11
13
13

11
13
13
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3ajayda o proK3ake. ACUMIITOTHKA

W=13,N=5
w; =3,p1 =1
wy =4,py =6
wy =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws; =9,p5 =6

k=0

k=

k=2

k=3

k=4

o O o o o | o

Mo BpemeHu: O(WN)

Mo namaTtun: ?

O o ol o| O | O | N
—

o

[« BN« BN e> BN e)]

o

[« BN« BN e>) BN e)]

o

[« BN« BN« BN e)]

A(k,s) = {
7 8
0 0
1 1
7 7
7 7
7 7
7 7

Ak —1,s),

A(k —1,8— u’k) + Pk
To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), Ak — 1,5 — wy)

9
0
1
7
10
10
10

10
0
1
7
10
10
10

10
10
10

11
13
13

11
13
13
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3ajayda o proK3ake. ACUMIITOTHKA

W=13,N=5
w; =3,p1 =1
wy =4,py =6
wy =5,p3 =4
wy =8,py =7
ws; =9,p5 =6

k=0

k=

k=2

k=3

k=4

o O o o o | o

Mo BpemeHu: O(WN)
Mo namatn: O(WN)

O o ol o| O | O | N

o

[« BN« BN e> BN e)]

o

[« BN« BN e>) BN e)]

o

[« BN« BN« BN e)]

A(k,s) = {
7 8
0 0
1 1
7 7
7 7
7 7
7 7

Ak —1,s),

A(k —1,8— u’k) + Pk
To ectb: A(k, s) = max(A(k —1,s), Ak — 1,5 — wy)

9
0
1
7
10
10
10

10
0
1
7
10
10
10

10
10
10

11
13
13

11
13
13

il
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

541253671093452157

..............................................................................................................................

HaH maccus u3 n qucern: a[O..n — 1]. Tpebyemcsi Hatmu 6 amol
| mocrnedosamenbHOCMU CMPO20 803pacmaroulyro nodrnocrnedosamenbHOCMb
| Haubonbwel OnuHsI.

..............................................................................................................................

............................................................................................................................

HaunbGonbluan Bo3pacTalowas nognocneaosarenbHocTb (HBM) (aHm.
Longest increasing subsequence, LIS) CTPOKU & ANWHbI T2 — 3TO

. nocneposarenbHocTb z[21] < z[iz] < - -+ < z[ix] cumeonos cTpoku =
Takux, 4to 2; < 2g < - -+ < g, 1 < ¢; < M, npuiem kK — HauGornbluee
| 113 BO3MOXHBIX.

..............................................................................................................................
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - uto BysgemM XpaHUTb B MaccmBe 4UHAMUKIA?

IECH I R N N T N

33



Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

5 4 1 2 5 3 6 7

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBaOLWMXCcs B NO3NLUN i

IECH I R N N A N A
1 1 1 2 3 3 4 5



Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i

—

w A
A W

5 4 1 2 5 3 6 7
IECH I R N N T N
1
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i

—

w A
A W

5 4 1 2 5 3 6 7
(o lafalsfalafe]7
1 1
Wa O tivmia e sra el AR
MM S4Q_ UK, COTOUN R Srheda -, LA L.
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i

—

w A
A W

5 4 1 2 5 3 6 7
oo el e s e [ [v
1 1 1
Wa O Livmia e sracn el g
nNe W)W NS VUV VN ERg U/ JN U\ L
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB ANNH HBI‘I 3a|< H |/|Ba+ou_|,|/|xc;| B NO3nUuN i
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

d_i - MmaccnB annH HBI1, 3akaHuMBatOLWMXCa B NO3UNLNN i
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLI.I,I/II7I NMHAEKC wggw

w
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLI.I,I/II7I NMHAEKC wggw

w
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5 4 1 2 5 3 6 7
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLI.I,I/II7I NMHAEKC wggw

w
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTAaHOBUTb OTBET?
XpaHUTb MaccuB prev, rae KaXkgbl 3/IeMeHT - UHAEKC, No
KOTOPOMY Mbl NPULLJIN B TEKYLL M NHAEKC
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLIJ,I/II7I NMHAEKC wggw
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLIJ,I/II7I NMHAEKC wggw
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno

KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyU.I,Mﬁ NMHAEKC U_L)(Aggw
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLIJ,I/II7I NMHAEKC wggw
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
XpaHI/ITb MacCcCcuMB prev, rae Ka)KAblﬁ AN1eMeHT - UHAeKC, Nno
KOTOPOMY MbI NpllIJIN B TEKyLI.I,I/II7I NMHAEKC wggw

w
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IECH I R N N A N A
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
Tenepb ymMmeeMmMm XoaumnTtb nNno maccumBy prev M BbiIBOAUTb BCeE
3/1IeMeHTbl N3 (I)I/IHaI'IbHOﬁ nocnenoBatTesibHOCTU u_wggw
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Kak BOCCTaHOBWUTb OTBeT?
Tenepb ymMmeeMmMm XoaumnTtb nNno maccumBy prev M BbiIBOAUTb BCeE
3/1IeMeHTbl N3 (I)I/IHaI'IbHOﬁ nocnenoBatTesibHOCTU u_wggw

/ MO kB
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{Pveﬂ

3a ckonbko paboTaeT Takown anroputm?
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

vector<int> findLIS(vector<int> a):

B p e M ﬂ p a 6 OT bl = O( n /\2) int n = a.size //pasmep ucxodHol nocnedoBamensHocmu

int prev[@..n - 1]
int d[0..n - 1]

fori=0ton -1

d[i] =1
%'\ prev[i] =

for j =0 to i-1
if (a[j] < a[i] a nd d[j] + 1 > d[i])
dfi] = d[]] +
prev[i] = j
pos = @ // uHOekc nocnedHe20 3snemeHma HBI
length = d[o] // OnuHa HBIM

for i =0 ton -1
if d[i] > length

pos = 1 Q 9
length = d[i] Q*)J‘
q\‘ // BoccmaHoBneHue omBema “ W

vector<int> answer lj_» l
while pos != -1 [_ N ‘(

answer.push_back(a[pos])
pos = prev[pos]
reverse(answer)

return answer

S

1)



Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Bpems paboTtbl - O(nA2)

Kak caenatb 6bicTpee?

vector<int> findLIS(vector<int> a):

int n = a.size
int prev[@..n - 1]
int d[0..n - 1]

//pa3mep ucxodHoli nocnedoBamensHocmu

for i =0 ton -1
d[i] = 1
prev[i] = -1
for j=0toi-1
if (a[j] < a[i] and d[j] + 1 > d[i])
d[i] = d[j] + 1
prev[i] =j

pos = @ // uHOeKkc nocnedHezo 3nemeHma HBI
length = d[o] // OnuHa HBIM
fori=0ton-1
if d[i] > length
pos = 1
length = d[1i]

// BoccmaroBneHue omBema

vector<int> answer

while pos != -1
answer.push_back(a[pos])
pos = prev[pos]

reverse(answer)

return answer
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Bpems paboTtbl - O(nA2)
Kak caenatb 6bicTpee?

[TOMeHATb AMHaMIKKY

vector<int> findLIS(vector<int> a):

int n = a.size
int prev[@..n - 1]
int d[0..n - 1]

//pa3mep ucxodHoli nocnedoBamensHocmu

fori=0ton -1

d[i] = 1
prev[i] = -1
for j=0toi-1
if (a[j] < a[i] and d[j] + 1 > d[i])
d[i] = d[j] + 1
prev[i] =j
pos = @ // uHOekc nocnedHe20 3snemeHma HBI

length = d[o]
fori=0ton-1
if d[i] > length
pos = 1
length = d[1i]

// OnuHa HBI1

// BoccmaroBneHue omBema

vector<int> answer

while pos != -1
answer.push_back(a[pos])
pos = prev[pos]

reverse(answer)

return answer

37



Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

5 4 1 2 5 3 6 7

d_i-?



Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

5 4 1 2 5 3 6 7

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoH4YarTca HBI g4nvHbI |
ec/IN TakKNX Yncen HeCckonbKo - min N3 HUX



Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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G N N I N I N
X 1 0 0 00 00 00 00

T4



Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX

5 4 1 2 5 3 6 7
Lo v e e o [ v
X 1 2 5 0 0 0 0
\me\w e T I~ C.I\QS M,Z, )be—ﬁ\ez&*n\
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX

——1

5 4 1 2 5 3 6 7
0 | 1 [ 2 [ 3 | 4|5 |8 | T
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX

e [\l
5 4 1 2 5 3 6 7
e e fels el o] v
X 1 2 3 6 o0 0 .
\,‘ng\m-\M\w _cC Tu o ek o te = yEeT
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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Haub6oJsib11aga Bo3pacrarlnas noAI0CJae40BaTEeNbHOCTb

d_i - MaccmB umncen, Ha KoTopble KoHYarTca HBIT g1vHbI |
ec/IN TaKNX Yncen HeCckKoNbKo - min N3 HUX
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?
d[i-1] <= d[i], obHOBASIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT

P pc,/\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

o <
o Yem 3TO 6bicTpee?

d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT

P pc,/\
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Haun6osbiass Bo3pacTawiasd noAIn0CJAe40BaTEIbHOCTD
o Yem 3TO 6bicTpee?
d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT

P pc,/\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?
d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT
Mo>keM ncnosnb3oBaTb 6MHNONCK AN MONCKA CaMOro
npPaBoro 3fiIeMeHTa MeHbLUe Hallero

P

‘[\4,/\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?

d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT
Mo>keM ncnosnb3oBaTb 6MHNONCK AN MONCKA CaMOro
npPaBoro 3fiIeMeHTa MeHbLUe Hallero
Bpemsa paboTbl: ???

P

,[\4,/\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?

d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT
Mo>keM ncnosib3oBaTb 6UHMNOUCK AJ1IA NOUCKA CaAaMOro
npPaBoro 3fiIeMeHTa MeHbLUe Hallero
Bpemsa pa6oTbi: O(NlogN)

P

,[\4,/\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?
d[i-1] <= d[i], obHOBANSIEM TONBKO OANH 3/IEMEHT
Kak BOCCTaHOBUTb OTBET?

P pa,/'\
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Haub6oJsib11ag Bo3pacTrarlnas IoAI0CJAe40BaTebHOCTb

Yem 3710 6bICTpEE?
d[i-1] <= d[i], obHOBASIEM TONBKO OANH 3N1E€MEHT

BoccTaHOBMEHMe oTBETA MO TOMY Xe MPUHLUNY, YTO N B
nepBOM peLueHnmn

{Pmd

P

pa,/'\
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Haub6osabias Bo3pacTarolas 1oAn0c/1e40BaTe/bHOCTD

vector<int> findLIS(vector<int> a):

int n = a.size //pa3smep ucxodHol nocnedoBamensHocmu
int d[e..n]

- int pos[@..n]
M int prev[@..n - 1]
G length = 0
—5

pos[@] = -1

WAL
dlo] - - = S SIS - M

for i =1ton M v\»\?.e\

for i =0ton-1

% WOANALY j = binary_search(d, a[i])
&\‘42%' ~3 B“@‘ if (d[j - 1] < a[i] and a[i] < d[]])
e A d[jH a[i]

< > pos[j] = 1
&2 > prev[i] = pos[j - 1]

QM length = max(length, j)

// BoccmaHoBneHue omBema

vector<int> answer

p = pos[length] g

while p I= -1 oI A
answer.push_back(a[p]) %aw CAAS
p = prev[p] oS

reverse(answer)

d[i] = o= d/ % S QM,M
SABAANAANI— M

return answer
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